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Zásady pro vypracování 

Při zpracování bakalářské práce se řiďte osnovou uvedenou v následujících bodech:  

• Úvod 

• Popis alternativních pohonů vozidel 

• Výhody a nevýhody jednotlivých pohonů 

• Provoz a ekonomika provozu včetně příkladů mimo PID  

• Popis užití alternativních pohonů v PID 

• Vztah alternativních pohonů a různych typů linek 

• Vztah alternativních pohonů a pravidelnosti provozu 

• Návrh vhodného provozního konceptu ve vybrané oblasti 

• Závěr 
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 39,1 ∙ 2,5 + 41 ∙ 0,75 = 128,5

  

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

  

  



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

  

   

  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

  



 

 

 

  

  

 

 

 

  

  



 

   

 

 

 

 

 

 

 

  

  

   

  

 



 

 

  

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

  

 

  

  

  

 



    

    

    

    
    

        

       

       

   

        

        

    

        

        

        

      

   



 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 

  

 

 

  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



  







 

 

 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 



 

   

  

  

 

   

   

 

  

 

  

 

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

  

  



  

  

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

 

 

 

 

 


